

## ЖУРНАЛ «ЦУКРОВІ БУРЯКИ»: НАМ - 15 РОКІВ!

Ще 15 років українські цукровиробники і буряківники не мали свого професійного україномовного видання, яке б здійснювало виробничо-наукові та освітньо-роз'яснювальні функції, пов'язані з розвитком галузі, систематизацією інформації про новітні досягнення з селекції й насінництва цукрових буряків, технології їх виробництва, взаємини між виробниками сировини та працівниками переробної промисловості, керівниками та спеціалістами господарств різних форм власності – хоча й мали нагальну потребу в такому виданні. Зважаючи на це, Інститут цукрових буряків (із грудня 2010 року - Інститут біоенергетичних культур і цукрових буряків НААН України), щоб знайти більш живий спосіб виконання свого національного завдання, а саме: ефективніше вирішувати проблеми буряківничої галузі, що дошкуляють буряківникам, допомогти галузі подолати кризовий спад виробництва цукрових буряків, сприяти створенню нових високопродуктивних сортів і гібридів цукрових буряків й системи їх насінництва, започаткував Всеукраїнське загальнодержавне науково-виробниче видання «Цукрові Буряки».

Перший номер журналу побачив світ у лютому 1998-го року. Відтоді, незважаючи на фінансову скруту, кризу й чималі витрати, пов'язані з випуском журналу, «Цукрові буряки» ось уже 15 років незмінно зустрічаються із Читачем у визначені графіком дати.

15 років – період порівняно короткий, але для журналу наповнений великим змістом. Перебуваючи на вістрі передової науки й практики, новий журнал, на думку фахівців, за цей час значно розширив тематику з усіх напрямів виробництва буряків та цукру й здобув заслужений авторитет у науковому світі.

Журнал, як своєрідний комунікаційний центр розповсюдження інформації про стан та розвиток буряково-цукрового комплексу й нової біоенергетичної «галузі майбутнього», здійснює моніторинг виробництва; подає в сконцентрованому виді найбільш корисну науково-обґрунтовану інформацію, необхідну аграріям для

професійного ведення бізнесу в умовах динамічного розвитку аграрного сектору України, інформує читачів про світові тенденції й найважливіші наукові досягнення в цій галузі, зокрема, про кращі вітчизняні гібриди й технології вирощування високих урожаїв; раціональне внесення добрив; дослідження з розвитку й стійкості рослин до посухи та захисту від шкідників; кореневе живлення; водний режим; дії на рослини ростових вітамінів і ін. фізіологічно активних речовин. Крім технологічного блоку, журнал друкує ключову новинну інформацію про аналіз і прогноз ринку сільгосппродукції, нормативно-правові аспекти, а також ма-

теріали досліджень, виконаних у наукових установах, навчальних закладах, на підприємствах, що займаються проблемами вивчення й організації виробничих культур і цукрових буряків в Україні, рекламні оголошення (для іноземних читачів зміст анотації статей журналу перекладається на російську й англійську мови).

Концепція журналу припускає комплексне висвітлення агротехнологій відповідно до певного періоду агрономічного циклу для основних сільськогосподарських культур протягом року.

На сторінках журналу представлена інформація, корисна як для цільової аудиторії - спеціалістів буряково-цукрового виробництва, фермерів, агрофірм і агрохолдингов, науково-дослідних установ, викладачів вищих і середніх с.-г. учбових закладів, аспірантів, керівників господарств і галузі АПК, так і для представників агробізнесу:

Моніторинг державної аграрної політики, аналітичні огляди і прогнозні оцінки аграрних ринків України, селекція, насінництво, захист рослин, агроекологія, фізіологія і біотехнологія, система обробітку ґрунту і система удобрення, механізація, економіка АПК, статті прикладного характеру з проблем буряківництва і виробництва цукру, технології вирощування й переробки цукрових буряків та інших культур бурякової сівозміни, прогнози фітосанітарної обстановки на полях, рекомендації науковців, спеціалістів-буряківників, коментарі та



поради керівників компаній - лідерів вітчизняного АПК, розгорнуті тлумачення законодавчих актів... Такий далеко не повний перелік тематики, яку висвітлюють «Цукрові буряки».

Інформаційно-тематичне «поле» журналу включає більш як 25 розділів і рубрик. Це - «Економіка АПК», «Проблеми галузі», «Біотехнології», «Селекція й генетика», «Агротехнології», «Наука - виробництву», «Насінництво», «Біоенергетика», «Добрива», «Землеробство», «Механізація», «Родючість ґрунту», «Захист рослин», «У лабораторіях учених», «Нетрадиційні культури» та ін..

Журнал розповсюджується за передплатою й має чітко визначену спеціалізовану аудиторію. Його читають практично в усіх регіонах України й у ряді країн близького зарубіжжя. Це - аграрна еліта АПК: сільськогосподарські керівники, фермери, спеціалісти буряко-

с.-г. учбових закладів, аспіранти,

інші фахівці галузі, провідні

учені-творці високовро-

жайних сортів і зовсім

молоді здобувачі на-

укових титулів. Ав-

торами й заці-

кавленими чи-

тачами стали

не тільки ви-

сококваліфіко-

вані фахівці

Інституту, його

мережі дослі-

дно-селекцій-

них станцій, а й

учені, викладачі

вузів, інженерно-

технічні працівники,

аспіранти, молоді дослі-

дники з наукових установ

усієї України. До участі в часо-

писі долучилися провідні вчені й

практики галузі рослинництва, творці висо-

коврожайних сортів нашої країни, а також закордонні

вчені. До редакції надійшло понад 2 тисячі статей, аб-

солютна більшість яких надруковано.

Серед читачів та авторів з'явилося в часопису чи-

мало надійних друзів.

Стабільний і склад членів редакційної колегії на

чолі з доктором с.-г. наук, професором, академіком

НААН України, директором ІБКіЦБ, до речі, ініціатором

заснування журналу і його незмінним головним редак-

тором, М.В. Роїком. Їхні імена – а це провідні вчені ака-

демічної науки, що працюють по профілю, у т.ч. й із

світовим ім'ям – читач завжди побачить на заголовній

сторінці журналу. Діяльність редколегії багато в чому

визначає формування авторського колективу й редак-

ційного портфеля, забезпечує високий науковий рівень

видання. Злагоджена праця редакторату й співробіт-

ників редакції забезпечує чітке проходження журналу

до читача на всіх його етапах.

Журнал «ЦБ» ще в 1998 р. включений до Переліку професійних сільгоспвидань України, рекомендованих для публікації основних результатів докторських і кандидатських дисертацій по розділу «Сільськогосподарські науки».

Нині редакція має намір суттєво розширити тематичне наповнення журналу за рахунок публікації пошуково-дослідницьких матеріалів із виробництва й переробки біоенергетичних культур, що охоплюватимуть увесь сектор біоенергетики (потенціал біомаси і виробництво електричної й теплової енергії, використання біопалив на транспорті, законодавство, стандарти та ін.). Отже, сподіваємось, що до нашого авторського й читацького загалу найближчим часом долучаться й фахівці наукових установ, навчальних закладів,

підприємств, що займаються проблемами вивчення й організації виробництва біоенергетичних культур в Україні.

Одне слово, є всі підстави зустрічати своєрідний ювілей із добрим настроєм. За ці роки накопичено досить корисний досвід, який посилює в і д п о в і -

дальність перед читачем,

відтак, допоможе підняти підго-

товку й випуск ви-

дання на новий ща-

бель, стане гідним про-

довженням започаткованих

добрих традицій, процесу нако-

пичення та передачі знань. А це –

запорука того, що журнал впише у скарбни-

цю науки про буряки, в історію галузі, якою ми пишає-

мося, ще не одну яскраву й вагому сторінку, значення

яких неперехідне.

**Пам'ятаймо: журнал «Цукрові буряки» - реальне й найповніше джерело знань з питань буряківництва для кожного буряколюбного колективного чи фермерського господарства.**

Журнал занесений до Державного каталогу періодичних видань України 2013-го року. Передплату на наше видання можна оформити з будь-якого місяця з будь-якому відділенні ДП «Преса».

**Індекс журналу незмінний усі ці роки -74327.**  
**Наша адреса:** 03141 м. Київ, вул. Клінічна, 25, Інститут біоенергетичних культур і цукрових буряків НААН України.

**E-mail:** Beta-vulgaris@ukr.net.

**РЕДКОЛЕГІЯ.**

